

**19 февраля 2019 г – Единый день зимнего детского спорта.
В МБДОУ «Детский сад № 104» прошел спортивный праздник
«Веселые старты».**

Нет такого ребенка, который не любил бы праздники. Ведь праздник – это веселье, радость и счастье. Проведение праздников в дошкольных учреждениях – неотъемлемая составляющая жизни дошкольников. Но особенно дети любят спортивные праздники. Главная их цель – показать малышам, что занятия спортом – это путь к здоровью, чтобы быть крепкими, сильными, выносливыми. 19 февраля в нашем МБДОУ был проведен зимний спортивный праздник «Веселый старты».



Развить ловкость и внимание
Помогают соревнования.
Эстафета «Пингвины»



Эстафета «Меткий стрелок»



Все в команде друг за друга!
Все дружны и сплочены!
Вот бы мне такого друга
Мировой величины..
Эстафета «Хоккеисты»

Естественно на празднике проигравших не было – победила дружба!